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Examenul national de bacalaureat 2021
Proba E.c)
Matematicia M_tehnologic
Testul 8
tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;

profilul tehnic, toate calificarile profesionale
o Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de trei ore.
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1. lgazolja, hogy g~0,3+3,2 4=1,

2. Adottaz f:R — R, f(x)=6-4x fiiggvény. Hatarozza meg az & val6s szamot, haaz A(a,2a)
pont rajtavanaz f fuggvény grafikus képén!

3. Oldja meg a val6s szamok halmazan a v/x% —2x+16 =4 egyenletet!

4. Szamitsa ki annak a valdszinliségét, hogy az A={1,2,3,...,9} halmaz tetsz6leges N elemére, igaz
legyen az (n - 2)(n - 6) >0 egyenl6tlenség!

5. Az xOy derékszdgti koordinata-rendszerben adott az A(-5,0) és a B(-18) pont. Igazolja, hogy

az OAM héaromszdg egyenl6 széru, ahol az M pont az AB szakasz felez6pontja!
6. Adottaz ABCD négyzet, amelyben az ABC haromszdg teriilete 2. Szamitsa ki az ABCD négyzet
kerlletét!
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1. Adottaz A= ésa B(x)= matrix, ahol X valds szam.
-6 4 7 x-4

a) lgazolja, hogy det A=0.

b) Hatarozza meg az X val6s szamot, amelyre det(B(x))-+det(B(7)—A)=0.

) Hatarozza meg a C € .#,(R) matrixot, amelyre xA—A-: B(x):14C , barmely X valds szam esetén!
2. A valGs szamok halmazan értelmezett az x*y=6Xy—6x—6Yy+7 asszociativ miivelet.
a) lgazolja, hogy 1%3=1.

b) Bizonyitsa be, hogy e = % a ,,*” miivelet semleges eleme!

) Hatarozza meg azon m egész szamok 0sszegét, amelyekre igaz az g* (—gj >1 egyenlétlenség!

I11. FELADATSOR (30 pont)
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1. Adott az f: (0, 4) = R, f(x)= X3 +§+4 fuggvény.
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b) Hatarozza meg az f filiggvény monotonitasi intervallumait!
c) lgazolja, hogy az f konvex fuggveny!

a) Igazolja, hogy f'(x)= , Xe€(0,40).

2. Adott az f: (—1,+wx) - R, f (x):% fliggvény.
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a) Igazolja, hogy _f(x +1) f (x)dx=4.
0
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b) Szémitsa ki | E(X)dx.
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c) Igazolja, hogy _[ f(x)- f(-x)dx=4(1-1n3),
1
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